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久喜市教育委員会令和４年５月定例会 

 

開催月日 令和４年５月２３日（月曜日） 

開催場所 鷲宮総合支所３階 庁議室１・２ 

開会時刻 午前１０時００分 

閉会時刻 午前１１時０４分 

 

久喜市教育委員会令和４年５月定例会議事日程 

第 １ 署名委員の指名 

    書記の指名 

    会議時間の決定 

第 ２ 前回会議録の承認 

第 ３ 教育長報告 

    ア 第３期久喜市教育振興基本計画（案）の策定状況について 

    イ 教育財産の取得の申出について 

    ウ 久喜市教育委員会表彰について 

    エ 久喜市教育委員会会計年度任用職員の採用について 

    オ 久喜市立小・中学校学校運営協議会委員の委嘱について 

    〔追加項目〕 

    カ 令和４年度久喜市一般会計補正予算（第４号）（案）に係る意見聴取について 

第 ４ 議事 

    議案第３２号 久喜市教育委員会所管の委員等の委嘱又は任命について 

    〔追加項目〕 

    議案第３３号 久喜市教育委員会表彰について 

    議案第３４号 久喜市教育委員会会計年度任用職員の採用について 

    議案第３５号 久喜市社会教育委員の委嘱又は任命について 

第 ５ その他 

    次回定例会について 

配布資料 議案書、追加議案書、教育長報告、教育長追加報告 

会議の公開・非公開 一部非公開（個人情報を含む案件、人事案件、審議・検討等情報のた

め） 
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教育長及び出席委員 ４名 

  教育長  柿 沼 光 夫       教育長職務代理者  諸 橋 美津子 

  委 員  小野田 真 弓            委 員  渋 谷 克 美 

 

欠席委員 １名 

  委 員  山 中 大 吾 

 

事務局 

  教育部長       野 原   隆 

  教育部副部長     斧 田 直 樹 

  参事兼教育総務課長  榊 原 俊 彦 

  参事兼指導課長    川羽田 恵 美 

  参事兼生涯学習課長  小森谷   修 

  参事兼中央公民館長  須 田   諭 

  学務課長       関 口 智 彰 

  学校給食課長     小 林 喜 則 

  文化財保護課長    堀 内 謙 一 

 

  教育総務課 

  課長補佐兼係長    森 田 和 美 

  担当主査       関 口 慎 吾 

 

傍聴者 なし 
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               午前１０時００分 

    ◎開会の宣言 

○教育長（柿沼光夫） 皆さん、おはようございます。早速でありますが、始めさせていた

だきます。 

  新型コロナウイルス感染症は、まだまだ収束の状況には至っていないわけであります

が、春の運動会、体育祭の時期となりまして、各小・中学校では今年度も競技種目や競技

時間の縮小や短縮、保護者等の参観者の入場制限、またそれに代わるオンラインでの配信、

消毒、体温の測定など、様々な感染対策を講じながら実施をしております。 

  ５月 21日より新たに渋谷克美様が教育委員に任命されました。渋谷様には、久喜市の

教育行政の発展のためにご意見、ご指導賜りますようお願いいたします。 

  それでは、早速でありますが、始めさせていただきます。 

  ただいまの出席者は、委員３名と私を含め４名であります。地方教育行政の組織及び運

営に関する法律第 14条第３項の会議開催の規定にございます教育長及び在任委員の過半

数の出席要件を満たしておりますので、これより久喜市教育委員会令和４年５月定例会

を開会いたします。 

    ◎開議の宣告 

○教育長（柿沼光夫） これより直ちに本日の会議を開きます。 

    ◎議事日程の報告 

○教育長（柿沼光夫） 本日の議事日程につきましては、当初、議案１件、教育長報告５件

の審議、報告等を予定しておりましたが、教育長報告１件、議案３件の追加がありますこ

とから、本日の日程にこれを追加したいと思いますが、いかがでしょうか。 

               〔「異議なし」と言う人あり〕 

○教育長（柿沼光夫） 異議なしと認めます。 

  それでは、教育長報告カ、令和４年度久喜市一般会計補正予算（第４号）（案）に係る

意見聴取について、議案第 33 号 久喜市教育委員会表彰について、議案第 34 号 久喜

市教育委員会会計年度任用職員の採用について、議案第 35号 久喜市社会教育委員の委

嘱又は任命についてを本日の日程に追加し、併せてご審議いただきたいと存じます。 

    ◎会議録署名委員の指名 

○教育長（柿沼光夫） 日程第１、会議録署名委員の指名を行います。 

  会議録署名委員は、久喜市教育委員会会議規則第 22条第２項の規定により、教育長に

おいて指名をさせていただきます。 

  本日は、小野田委員と渋谷委員にお願いいたします。 

    ◎会議録作成者の指名 

○教育長（柿沼光夫） 会議録作成者は、教育総務課、関口担当主査にお願いいたします。 

    ◎会議時間の決定 

○教育長（柿沼光夫） 会議時間につきましては、本日の日程が全て終了するまでといたし
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たいと思いますが、よろしいでしょうか。 

               〔「異議なし」と言う人あり〕 

○教育長（柿沼光夫） 異議なしと認めます。 

  よって、本日の日程が全て終了するまでといたします。 

    ◎前回会議録の承認 

○教育長（柿沼光夫） 日程第２、前回会議録の承認を求めます。 

  令和４年４月 21 日に開催いたしました令和４年４月定例会の会議録につきましては、

あらかじめ委員の先生方のお手元に配付したとおりでございます。 

  お手元の会議録にご異議ございませんでしょうか。 

               〔「異議なし」と言う人あり〕 

○教育長（柿沼光夫） 異議なしと認めます。 

  よって、会議録につきましてはご承認をいただきました。 

  日程第３、教育長報告でございます。 

  報告事項につきましては、お手元の日程のアからカの６件でございます。 

    ◎教育長報告 ア 

○教育長（柿沼光夫） 初めに、ア、第３期久喜市教育振興基本計画（案）の策定状況につ

いての報告でございます。 

  報告の内容につきましては、教育総務課長よりご説明いたします。 

  教育総務課長。 

○参事兼教育総務課長（榊原俊彦） それでは、教育長報告アの第３期久喜市教育振興基本

計画（案）の策定状況につきましてご報告いたします。 

  別冊の資料、第３期久喜市教育振興基本計画（素案）を御覧ください。４月の定例会に

おきまして、３月 23日開催の第３回久喜市教育振興基本計画策定委員会時点における資

料を基に、第１章「総論」及び第２章「施策の展開」部分について策定状況をご報告させ

ていただきましたが、その後、４月 27日に開催しました第４回の策定委員会にて、第３

章「計画の推進に向けて」と用語解説等の「資料編」も含めました計画案全体の審議がな

されましたので、改めまして別冊のとおり策定状況をご報告させていただくものでござ

います。 

  なお、本計画案は、本市教育委員会が所管する施策や事業を計画の対象としております。

つきましては、スポーツに関することにつきましては、今年度から市長部局が所管するこ

ととなりますので、本計画の第２章「施策の展開」部分では学校の体育の充実についてを

記載しておりますが、スポーツ全般につきましては、引き続き市長部局と連携を図ってま

いります。 

  また、今後の計画策定のスケジュールでございますが、５月 25日及び６月下旬開催予

定の策定委員会におきましてパブリックコメント、すなわち市民の皆様等に意見募集を

行う段階の計画案を取りまとめまして、７月８日から１か月間、意見募集を行う予定です。
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その後、８月、９月と２回の策定委員会でいただいた意見の検討等を行い、教育委員会へ

の答申案をまとめた後、令和４年９月定例教育委員会に策定委員会からの答申を教育長

報告するとともに、計画案を議案として提出し、教育委員の皆様にご審議いただく予定で

ございます。教育委員会にてご議決をいただきましたら、久喜市議会令和４年 11月定例

会に議案を提出し、その可決をもって策定という流れを考えております。今後も策定状況

をご報告させていただきますので、その都度疑問点などがございましたらご質問いただ

きたいと存じます。 

  以上が第３期久喜市教育振興基本計画（案）の策定状況でございます。 

○教育長（柿沼光夫） ただいまの報告に対しまして、ご質問をお受けいたします。 

  渋谷委員。 

○委員（渋谷克美） ２点ほどお伺いさせていただきます。計画書でいいますと 61ページ

になるのですが、９番のインクルーシブ教育体制の充実という中で、（３）で教育活動看

護支援員を配置というのがあるのですけれども、これはいわゆる医療的ケアが必要な児

童等の受入れの関係かと思います。これについて今まで実績があるのか、あるいは相談等

があったことがあるのか、それが１つと、看護支援員を今後確保する場合、どういうふう

な手順で考えていらっしゃるのか、それについてお聞かせいただけたらと思います。 

○教育長（柿沼光夫） 指導課長。 

○参事兼指導課長（川羽田恵美） 教育活動看護支援員についてお答えいたします。 

  実は既に医療的ケアが必要な子どもがおりまして、昨年度からこの看護支援員を配置

しております。教育活動指導員などと同じようにホームページで募集をかけましたとこ

ろ、応募がありましたことから、採用をしたところでございます。 

○教育長（柿沼光夫） ほかにございますか。 

  諸橋委員。 

○教育長職務代理者（諸橋美津子） 52 ページにあります、子どもの学力に関することな

のですけれども、上の段の学力を伸ばした児童生徒の割合のところで、目標値が 100％と

なっています。どの児童生徒も取りこぼさないという理由だと思いますが、ちょっと目標

が高過ぎるのかなとも思ったのですが、どのようにお考えでしょうか。 

○教育長（柿沼光夫） 指導課長。 

○参事兼指導課長（川羽田恵美） ご意見ありがとうございます。本来は全てのものについ

て、目指すものは 100％であり、また減らすべきものについては 0％であるというところ

で、こちらも目標の設定で大変迷ったのですが、「学力を伸ばした」という内容ですので、

何点という目標値ではなくて、割合として 100％を目指すということで考えているところ

でございます。 

○教育長（柿沼光夫） ほかにございますか。 

  渋谷委員。 

○委員（渋谷克美） 生涯学習関係になりますけれども、83 ページの３番の放課後子ども
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教室（ゆうゆうプラザ）の推進の中で、第２期計画にありました放課後子ども総合プラン

が削除されております。この経緯と理由について、お聞かせいただきたいと思います。 

○教育長（柿沼光夫） 生涯学習課長。 

○参事兼生涯学習課長（小森谷修） 生涯学習課でございます。こちらにつきましては、新

放課後子ども総合プランに掲げる目標年度が 2019 年から 2023 年度までという形で国の

ほうから示されております。2023 年度は、教育振興基本計画の対象年度でもありますの

で、こちらについては再考させていただきまして、もう一度目標に入れるような形で調整

を図りたいと思います。令和２年度に文部科学省と厚生労働省のほうから、改めて計画の

推進についてということで通知が出ておりますので、国の動向を踏まえながら調整をさ

せていただいきたいというふうに考えてございます。よろしくお願いします。 

○教育長（柿沼光夫） ほかにございますか。 

               〔「なし」と言う人あり〕 

○教育長（柿沼光夫） それでは、ご質問なしということですので、質問を打ち切ります。 

    ◎教育長報告 イ 

○教育長（柿沼光夫） 続きまして、イ、教育財産の取得の申出についての報告でございま

す。 

  報告の内容につきましては、指導課長よりご説明いたします。 

  指導課長。 

○参事兼指導課長（川羽田恵美） それでは、報告イ、教育財産の取得の申出についてにつ

きましてご説明申し上げます。 

  本報告は、５月 16日に開催されました久喜市議会令和４年５月招集会議に議案として

提出したものの内容でございます。本来であれば議会に議案を上程するに当たり、教育委

員会定例会において財産の取得の申出について議決を得る必要がございますが、仮契約

締結後、最初に招集される議会が教育委員会定例会より早い日程であり、教育委員会を招

集するいとまがないことから、今回久喜市教育長に関する事務委任規則第３条第１項の

規定により教育長専決処分とし、本定例会において報告するものでございます。 

  それでは、教育長報告１ページを御覧ください。初めに、全体の内容でございますが、

今回特別教室に対して大型提示装置を整備することにより、校内全体でＩＣＴを活用し

た学びを提供するため、各小学校の特別教室に２台、各中学校の特別教室に４台、もしく

は５台の大型提示装置を購入するものでございます。 

  それでは、取得したい財産の内容につきましてご説明申し上げます。まず、１の教育財

産の種類でございますが、久喜市立小・中学校大型提示装置でございます。 

  次に、２の数量につきましては 83台でございます。 

  次に、３の取得金額につきましては、5,916万 2,400円でございます。 

  次に、４の契約の相手方につきましては、埼玉県さいたま市北区宮原町２丁目 45番地

１、リコージャパン株式会社埼玉支社、公共文教営業部部長、高田利行でございます。 
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  なお、契約の方法につきましては、令和４年４月 26日に指名競争入札を実施し、４月

27日に同会社と仮契約を締結したものでございます。 

  続きまして、物品購入契約書及び物品概要を御覧ください。初めに、２ページから５ペ

ージの物品購入契約書の主な内容についてご説明申し上げます。 

  まず、第１条の契約物品及び規格数量でございます。（１）品名は、久喜市立小・中学

校大型提示装置でございます。 

  （２）規格及び（３）数量は仕様書のとおりとしておりますが、このたびは５ページに

物品概要としてお示ししてございます。 

  次に、第２条の契約金額につきましては、5,916万 2,400円でございます。 

  次に、第３条の納入期日及び場所につきましては、令和４年９月 30日までに市内小・

中学校 31校に納入することとしております。 

  次に、第 12 条を御覧いただきたいと存じます。契約の効力でございます。本契約は、

久喜市議会のご議決をいただいた後に本契約として効力を有するものとなってございま

す。 

  続きまして、６ページの物品の概要につきましてご説明申し上げます。 

  初めに、１の大型提示装置でございます。形式は、ＲＩＣＯＨ Ｉｎｔｅｒａｃｔｉｖ

ｅ Ｗｈｉｔｅｂｏａｒｄ Ｄ6520、画面サイズは 65Ｖ型ワイド、表示エリアは 1,428.5

ミリメートル掛ける 803.6ミリメートルでございます。附属品として、専用ペン、イレー

サーがございます。数量は 83台でございます。 

  次に、２のスタンドでございます。型式は、ＡＣ―ＳＦ45ＢＫ―Ｎでございます。附属

品として、収納ボックス、ストッパー付キャスターがございます。数量は 83台でござい

ます。 

  次に、３のマルチメディア再生装置でございます。型式は、メディアボックスＰＩＤ―

ＳＴＢ―Ｂ01 でございます。機能は、児童生徒用及び指導者用端末と大型提示装置を無

線接続し、画面へ投影する、サーバ上の動画・静止画を表示する、というものでございま

す。数量は 83台でございます。 

  最後に、契約の相手方のリコージャパン株式会社埼玉支社、公共文教営業部について申

し上げます。資本金は 25億 1,740万円でございます。 

  以上が、報告イ、教育財産の取得の申出についての概要の報告でございます。どうぞよ

ろしくお願いいたします。 

○教育長（柿沼光夫） ただいまの報告に対しまして、ご質問をお受けいたします。 

               〔「なし」と言う人あり〕 

○教育長（柿沼光夫） ご質問なしとの声がありましたので、質問を打ち切ります。 

  次の教育長報告ウ及び議案第 33号につきましては、個人情報を含む案件でありますこ

とから、教育長報告カにつきましては審議・検討等情報でありますことから、教育長報告

エからオ、議案第 32号及び議案第 34号から 35号については人事案件でありますことか
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ら、会議を公開しないこととさせていただきたいと存じますが、いかがでしょうか。 

               〔「異議なし」と言う人あり〕 

○教育長（柿沼光夫） 異議なしと認めます。 

  よって、これより会議を非公開とさせていただきます。 

               〔これより非公開とする〕 

○教育長（柿沼光夫） 暫時休憩いたします。 

               午前１０時２０分  休  憩 

 

               午前１０時２０分  再  開 

○教育長（柿沼光夫） 再開いたします。 

    ◎教育長報告 ウ 

○教育長（柿沼光夫） それでは、ウ、久喜市教育委員会表彰についての報告でございます。 

  報告の内容につきましては、教育総務課長よりご説明いたします。 

  教育総務課長。 

〔非公開案件につき省略〕 

    ◎教育長報告 エ 

○教育長（柿沼光夫） 続きまして、エ、久喜市教育委員会会計年度任用職員の採用につい

ての報告でございます。 

  報告の内容につきましては、各担当課長よりご説明いたします。 

  教育総務課長。 

〔非公開案件につき省略〕 

    ◎教育長報告 オ 

○教育長（柿沼光夫） 続きまして、オ、久喜市立小・中学校学校運営協議会委員の委嘱に

ついての報告でございます。 

  報告の内容については、指導課長よりご説明いたします。 

  指導課長。 

〔非公開案件につき省略〕 

    ◎教育長報告 カ 

○教育長（柿沼光夫） 続きまして、カ、令和４年度久喜市一般会計補正予算（第４号）（案）

に係る意見聴取についての報告でございます。 

  報告の内容につきましては、各担当課長よりご説明いたします。 

  教育総務課長。 

〔非公開案件につき省略〕 

○教育長（柿沼光夫） 以上で教育長報告を終了いたします。 

  日程第４、議事に入ります。 

    ◎議案第３２号 
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○教育長（柿沼光夫） 初めに、議案第 32号を上程し、これを議題といたします。 

  議案第 32号について提案理由の説明を求めます。 

  教育部長。 

〔非公開案件につき省略、全員の賛成により原案どおり可決〕 

    ◎議案第３３号 

○教育長（柿沼光夫） 続きまして、議案第 33号を上程し、これを議題といたします。 

  追加議案書の１ページを御覧ください。議案第 33号について提案理由の説明を求めま

す。 

  教育部長。 

〔非公開案件につき省略、全員の賛成により原案どおり可決〕 

    ◎議案第３４号 

○教育長（柿沼光夫） 続きまして、議案第 34号を上程し、これを議題といたします。 

  追加議案書の３ページを御覧ください。議案第 34号について提案理由の説明を求めま

す。 

  教育部長。 

〔非公開案件につき省略、全員の賛成により原案どおり可決〕 

    ◎議案第３５号 

○教育長（柿沼光夫） 続きまして、議案第 35号を上程し、これを議題といたします。 

  追加議案書の６ページを御覧ください。議案第 35号について提案理由の説明を求めま

す。 

  教育部長。 

〔非公開案件につき省略、全員の賛成により原案どおり可決〕 

  これをもちまして会議の非公開を解きます。 

               〔非公開を解く〕 

○教育長（柿沼光夫） 暫時休憩いたします。 

               午前１１時０３分  休  憩 

 

               午前１１時０３分  再  開 

○教育長（柿沼光夫） 再開いたします。 

  以上をもちまして本日提出いたしました議案の審議は全て終了いたしました。 

    ◎その他 

○教育長（柿沼光夫） 日程第５、その他の次回の定例会についてでございます。 

  開催日の案について事務局よりご説明いたします。 

  教育総務課長。 

○参事兼教育総務課長（榊原俊彦） 次回定例会につきましてご提案申し上げます。 

  次回は、令和４年６月 28日火曜日、午後１時半から、会場は鷲宮総合支所３階、庁議
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室１・２で開催することをご提案申し上げます。 

○教育長（柿沼光夫） ただいまの提案につきまして、ご都合はいかがでしょうか。 

               〔「異議なし」と言う人あり〕 

○教育長（柿沼光夫） それでは、次回の定例会は６月 28 日火曜日、時間は午後１時 30

分から、会場は鷲宮総合支所３階、庁議室１・２とさせていただきます。詳細は、追っ

て事務局からお知らせいたします。 

               午前１１時０４分 

    ◎閉議、閉会 

○教育長（柿沼光夫） これをもちまして久喜市教育委員会令和４年５月定例会を閉議、閉

会といたします。ありがとうございました。 
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会議のてん末・概要に相違ないことを証明するためここに署名する。 
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